

НОВАЯ  
21  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
1937 год.  
№ 90.  
ЦЕНА 5 КОПЕЕК

# Сталлинец

Орган парткома,  
ПК союза  
и заводоуправления  
завода № 402  
Выходит 12 раз в месяц

## ПРОТИВ НЕДООЦЕНКИ РАБОТЫ НА ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ

Окружные избирательные комиссии уже закончили регистрацию кандидатов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей сотен лучших сынов и дочерей нашей родины, партийных и непартийных большевиков, выдвинутых общим собранием рабочих, колхозников, крестьянцев, трудовой интеллигенции.

По городам и селам Советского Союза развертывается большевистская агитация за кандидатов. Центр тяжести всей этой гигантской работы — на избирательном участке. Здесь решается успех выборов. Сюда, на избирательный участок, должны быть брошены лучшие силы каждой партийной организации, десятки тысяч беззаветно преданных делу коммунизма непартийных большевиков.

Многие партийные организации до сих пор не уделяют внимания работе на избирательных участках. Они ограничивают свое участие в избирательной кампании только проведением привычного типа общезаводских митингов, окружных предвыборных совещаний и т. п. Руководители этих партийных организаций, видимо, забыли, что рабочие и служащие одного и того же предприятия, а также члены их семейств будут выбирать в разных избирательных участках, а в таких крупных городах, как Москва, Ленинград, Киев, Баку, — даже в различных избирательных округах. Ибо трудящиеся, как известно, будут выбирать депутатов в Верховный Совет не по месту работы, а по месту жительства.

Установлено, например, что рабочие московского завода «Серп и молот» живут на территории тринадцати различных избирательных округов. Только сравнительно небольшая часть трудящихся, занятых на этом предприятии, будет голосовать в Молотовском избирательном округе, там, где расположен завод. Эту особенность предстоящих 12 декабря выборов неслучайно упускают из виду.

Ограничиваясь внутри завода общими собраниями, совещаниями, постановлениями избирательной кампании, — многие партийные организации фактически на участках никакой работы не ведут и предоставляют избирательный самый себе. Чем значе объяснить, что на очень значительной части избирательных участков организационная и агитационно-пропагандистская работа еще не развернута?

Октябрьский пленум Центрального Комитета партии с особой силой подчеркнул, что решающее значение в избирательной кампании будет иметь организационная, агитационная и пропагандистская работа. Всякое нарушение и отступление от этой директивы партии нелегально. Надо немедленно исправить положение на всех избирательных участках. Партийные организации фабрик, заводов, колхозов, учреждений, учебных заведений должны считать, предвыборную организационно-агитационную

работу на избирательных участках своей наиболее важной задачей. Нет сейчас более ответственного, более важного дела, чем агитация на избирательных участках. Большевистская агитация и пропаганда должны быть поставлены так, чтобы охватить не только работающих, но и всех членов семейств, всех пользующихся избирательным правом. Наши партийные организации обязаны на той территории, где они осуществляют политическое руководство, подготовить достойнейшим образом к выборам всех избирателей, всех до единого!

Ни один квартал, поселок, дом не должен остаться вне большевистского влияния!

Более гибкой, более доходчивой должна стать и та агитационно-пропагандистская работа, которую в связи с выборами проводят на заводах, фабриках, в учреждениях. Почему бы не созывать отдельные собрания рабочих и служащих, которые проживают в одном и том же избирательном округе или участке? Ведь это дает возможность конкретизировать агитацию за кандидатов, лучше популяризировать их кандидатуры, которые выставлены в избирательных округах, где живут данные рабочие и служащие. Такие собрания не только желательны, но и крайне необходимы.

До 12 декабря — дня выборов в Верховный Совет СССР — осталось лишь 25 дней. Уже сейчас необходимо уделить особое внимание организационно-техническим вопросам избирательной кампании. Уже сейчас организация работы участковых комиссий до выборов и особенно в день проведения выборов должна занимать умы всех местных партийных и советских руководителей. Нужно внимательно продумать по каждому избирательному участку в отдельности, как лучше обеспечить безукоризненную, четкую работу в день выборов. Внимание организационным вопросам, в том числе и мелочам, при проведении любой политической кампании всегда отличало подлинного большевика, всегда было присуще партии Ленина — Сталина. Тем более сейчас, когда мы проводим самую массовую и самую сложную политическую кампанию, какая только была за годы революции, всякое пренебрежение к организационным вопросам недопустимо.

Нужно обеспечить, чтобы в день выборов в помещении избирательного участка и возле избирательных ящиков не было очередей, чтобы избиратели могли быстро найти тех, к кому им необходимо обратиться для регистрации и получения избирательных бюллетеней, чтобы регистраторы могли быстро находить в списках избирателей соответствующие фамилии. Все эти вопросы имеют огромное значение для организационного проведения выборов в Верховный Совет СССР.

Каждый торжок и райком должны руководить выборной кампа-

Советская страна готовится к выборам в Верховный Совет СССР  
Рис. с фото Е. Сутырина



Проверка материалов к составлению избирательных списков в Дзержинском райкоме Харкова.

нией на своей территории. Это раньше всего и прежде всего значит, что нужно инструкторить каждую участковую избирательную комиссию. Не только теоретически, абстрактно, но и наглядно показать, научить, как работать и решать все политические и организационно-технические вопросы избирательной кампании. Для этого ответственным руководителям работникам всех местных партийных организаций, — республиканских, областных, районных — необходимо понять, что успех выборов решается на избирательных участках. Недоценка агитационно-пропагандистской и организационной работы на избирательном участке нелегальна, она может причинить большой вред.

Все внимание большевистской работе на избирательном участке! (Из передовой «Правды» за 17 ноября, 1937 год).

## Свои голоса подадим за лучших людей СССР

12 декабря 1937 года трудящиеся нашей великой счастливейшей родины побудут к избирательным урнам для отдачи своих голосов за лучших людей нашей родины. За людей проверенных, не на словах, а на деле, в борьбе за дело Ленина — Сталина, за дело построения социализма в нашей стране.

Этого дня Сталинской эпохи мы ждем с нетерпением. Мы изучаем Сталинскую Конституцию и «Положение о выборах в Верховный Совет Союза ССР». Мы знаем, за кого подать свой голос. Мы свой голос подадим за кандидатов, выдвинутых по нашему избирательному округу в Совет Союза СССР: за первого секретаря Архангельской областной партийной организации тов. Никанора А. Ф., и в Совет Национальностей — за инициатора стихановского движения в лесной промышленности, творца студента Промкакадемии тов. Мусинского В. С.

Мы знаем, что эти кандидаты достойны нести почетное звание депутата Верховного Совета СССР, ибо эти товарищи — Никаноров А. Ф. и Мусинский В. С. — воспитанники партии Ленина — Сталина, проверенные в жизненном пути, и на практической работе.  
А. Шепелин, В. Будилов.

## Голосовать за Сталина — Голосовать за наше счастье

Со всех концов Советского Союза посылают телеграммы и письма, в которых трудящиеся приветствуют избирателей Сталинского избирательного округа Москвы в связи с тем, что кандидатом в депутаты Совета Союза по этому округу зарегистрирован великий вождь и учитель трудящихся — товарищ Сталин.

В Сталинском избирательном округе во всех избирательных участках проводится большая организационно-пропагандистская работа. В парткомитет Сталинского райкома ВКП(б) организована выставка на тему «Советское строительство». Оборудована специальная «комната депутата». Здесь в многочисленных фотографиях и пояснительных текстах приведена биография тов. Сталина. Члены участковых избирательных комиссий и доверенные лица проверяют списки избирателей по квартирам, приглашают всех трудящихся в участковую избирательную комиссию для ознакомления со списками.

На территории Сталинского района оборудовано 55 агитпунктов, где имеются небольшие выставки, знакомые с «Положением о выборах в Верховный Совет СССР», иллюстрирующие Сталинскую Конституцию. В районе проходят сейчас совещания агитаторов, собрания коммунистов и массовые митинги избирателей. Избиратели в своих выступлениях говорят о счастье голосовать за товарища Сталина.

Домашняя хозяйка Клевцова, выступая на митинге в доме № 82 по Суворовской улице (17 избирательный участок) сказала:

«Голосовать за Сталина — это значит, голосовать за наше счастье, за новые победы социализма».

(ТАСС)

## ИЗВЕЩЕНИЕ

23 ноября в 6 часов вечера в помещении парткома строительства завода № 402, состоялся собрание редакторов и рабкорского актива стенограф производственных участков и избирательных участков по вопросу: «О задачах печати в избирательной кампании».



## С радостью и великим счастьем встретим день 12 декабря

Радостно и весело стало жить на одной шестой части земного шара, где рабочий класс совместно с беднейшим крестьянством, под руководством коммунистической партии, под руководством великих, мудрых, беззаветно преданных делу рабочего класса и всего трудящегося человечества — Ленина и Сталина, 20 лет тому назад свергли власть эксплуататоров, власть буржуазии. Страну аграрную с мелким раздробленным крестьянским хозяйством, вышед в число передовых индустриальных стран Мира; в решительной борьбе с внешними и внутренними врагами, в борьбе с отъявленными врагами народа — троцкистами-бухаринскими бандами — окончательно и бесспорно утвердил социализм — первую фазу коммунистического общества в нашей стране, твердо и уверенно гигантскими шагами иду по пути осуществления в нашей стране коммунистического общества.

Великий стратег и тактик, друг всего трудящегося человечества, мудрый и любимый вожь всех народов — товарищ Сталин, в Сталинской Конституции, конституции победителей и социализма, увековечил все исторические победы, достигнутые в решительной схватке с врагами в нашей любимой, необъятной родине.

Где, в какой стране, каждый трудящийся, с полной гарантией со стороны государства, имеет право на труд, на образование, на отдых, на бесплатное лечение и обеспечение в старости? Только в нашей любимой, дорогой родине, родине, где вождь ее является великий Сталин.

А в странах капитализма, озверелого фашизма, только кушка буржуазии и ее сынов пользуются правами на жизнь, а все подавляющее большинство трудящегося населения и, в первую очередь, рабочий класс и беднейшее крестьянство, обречено на безработицу, голод, нищету, безкультурие.

Где, в какой стране, каждый трудящийся может быть избранным и участвовать в выборах в советы на основе всеобщего, равного, тайного и прямого голосования? Только в нашей социалистической родине и на основе Сталинской Конституции, на основе Сталинского Положения о выборах в Верховный Совет. А там, за рубежом, в странах капитализма и кровавого фашизма — это право имеет только кушка капиталистов, буржуазии и их приспешников, а рабочий класс и трудящееся население обречено на безправие и отдану на произвол и разгул кровавого фашизма.

С великой радостью и неопускемым счастьем каждый из нас — сынов великой социалистической родины — готовится к тому, чтобы большинство встретит всемирно-исторический день — день 12 декабря, — когда каждый из нас пойдет на избирательный участок с тем, чтобы подать свой голос при выборах в Верховный Совет за лучших, преданных делу Ленина — Сталина сынов нашей могущественной родины. Это чувство самознания, чувство величайшей гордости, что ты являешься непосредственным участником в этом историческом дне, еще больше укрепляет нас в нашей борьбе и налагает на нас обязанность побольше узнать, организованно подготовиться к выборам, побольше стараться бороться за выполнение хозяйственных планов, за овладение большевизмом и на основе этого решительно и конкретно на каждом участке работы выявлять и выкорчевывать оставшиеся осколки троцкистско-бухаринского охвостья, агентов фашизма, диверсантов, вредителей, предателей нашей родины.

Плановик *Петрова Ловский.*

## Я буду голосовать за товарища МУСИНСКОГО

Не далекий тот великий день — 12 декабря — когда мы будем выбирать в Верховный Совет. По Северному избирательному округу в Совет Национальностей зарегистрирована кандидатура товарища Мушинского. Я его знаю как спрокунувшего старые нормы в лесовосстановлении. Когда я был в раму с латунищенным деревом в раму, то увидел, что рама на которой работал Мушинский ни чем от других рам не отличается; и иды, что поставлены тех же номеров, что и на нашем заводе (на котором я работал). Чтобы узнать секрет, открываю коробку и вижу, что посылка сверх предела, какой был установлен. Посмотрел я на рас-

пиленные с этой посылкой дерево, — вижу доски хорошего качества. Среди рабочих товарищ Мушинский пользовался большим авторитетом, был любимым рабочим. Товарищ Мушинский является достойным сыном нашей родины.

Теперь кандидатура товарища Мушинского в Совет Национальностей Верховного Совета СССР зарегистрирована избирательной комиссией по Северному избирательному округу.

В день выборов в Верховный Совет — 12 декабря — я свой голос отдаю товарищу Мушинскому — инициатору стахановского движения на Севере, достойному сыну социалистической родины.

*Резвий.*

## В участковой избирательной комиссии № 146

Помещается комиссия в рабочем клубе на 1 участке. Комиссия приступила к работе с 11 ноября. В комиссии избирательной участковой единственные дежурства членов комиссии с 9 часов утра до 10 часов вечера. Избиратели, проживающие на первом участке, могут всегда прийти и проверить правильность их занесения в избира-

тельные списки и не пропущены ли они. На все интересующие избирателей вопросы, касающиеся выборов в Верховный Совет, он может получить ответ у дежурного члена избирательной комиссии. В помещении развешены диаграммы. На участке издается стенная газета.

*Засухин.*

Депутат Красноярского райсовета Сталинграда — председатель жилищного уличного комитета домохозяйка Д. Д. Егорова ведет активную работу среди доможенок по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. Она проводит беседы о новом избирательном законе, распространяет литературу, уточняет предварительные списки избирателей.

Фото А. Маклецора.



Д. Д. Егорова (справа) проводит с домохозяйками беседу о новом избирательном законе.

## Избирательный участок № 153

Не смотря на то, что до выборов в Верховный Совет СССР остались считанные дни, на избирательном участке № 153 еще не все подготовлено. Помещенный только еще начали ремонтировать. Когда захочешь в помещение избирательного участка, то видишь пустой зал, пустые стены. Кроме того дежурства членов избиркома. И неудивительно, что избиратели плохо посещают свой избирательный участок. На вопросы избирателей никто не отвечает, беседы с ними не проводятся, выпуск стенной газеты не организован.

Когда же на участке № 153 будет организована работа и приготовлено помещение для избирателей? Неизвестно, хотя при входе в здание висит объявление, что участок № 153 по выборам в Верховный Совет находится здесь. Ответственный по этому избирательному участку тов. Ильичев мало проводил бесед с избирателями, а члены комиссии и совсем бесед не проводили.

Надо немедленно ликвидировать все недостатки, ведь 12 декабря, — день выборов — не за горами. Пора за работу.

*А. Никулин.*

## Улучшить посещаемость политшколы

В кружке по изучению истории партии, которым руководит тов. Шмаков, много было недостатков: часто менялись пропагандисты, кружок плохо был укомплектован, слушатели избирались без учета уровня знаний, не наступило охвачены все эти неохваченные знания. Казалось бы, кружок должен был работать хорошо, но работа кружка хромает. Слушатели кружка на занятия приходить неподготовленными, а также со стороны некоторых имеются пропуски занятий. Особенно плохо посещают занятия: Челпанов, Окатов, Бок гов, Карпов, Новоселов.

В отношении пропуска занятий

кандидат партии Челпанов установил рекорд: он умарился поступить 11 занятий, но почему то партия группа? Это считает нормальным. Эти товарищи, должно быть, считают себя политически грамотными, игнорируя посещение занятий и, жкая.

Партийным группам необходимо больше чуты их, чтобы они своей неидеальной деятельностью не задерживали работу кружка и повышали свой политический уровень. Необходимо принять к ним меры воздействия и безусловно эти меры будут приняты.

Староста кружка — *Шатков*

## Баня забитый участок

Новая заводская баня снаружи выглядит очень неплохо, но достаточно побывать в ней хоть раз, что бы убедиться, что эта наружная обманчива. Шкафчики для одежды устроены так, что не удерживают их настолько охвачены трудное дело. Кабинки для раздевания, напоминают стойла в конюшне, они очень неудобны. В парильном отделении в полках для чего то высверлены дыры. Пар проникает в них и обжигает до боли тело.

Такое бездульное отношение дирекции бани к трудящимся вызывает у них вполне справедливое возмущение.

Механик Дорстрой № 1 — *Шадрин*

Врно. ответ. редактора *Н.Д. Рогов.*

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Ачинск, сельск. завод № 402, 3-й участок, дом советов.

## ПОПРАВКА

В № 89 газеты «Сталинец» в описании работников староярской мастерской «Свои голода отделим т. т. Никандрову и Мушинскому» напечатаны подлин под откликом: Сурначев, Косолапов, Пономарев, Ноговицын, Прытков, Сомов и др., всего... Следует читать: «Сурначев, Косолапов, Пономарев, Ноговицын, Прытков, Самодов и др., всего 35 подлинней».

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР  
21 ноября  
Спектакль отменяется  
22 ноября

О. Вальбах  
«ПАМЭЛА ЖИРО»  
Мелодрама в 4 действиях.  
Начало спектаклей в 8 час. веч.  
Касса с 3 часов дня.  
22 ноября абонементный талон № 21